
「介護外国人材セミナー」ご感想・ご意見概要 

２０２１年 12 月 20 日 

外国人材拡大プレイス事務局 

 

セミナー後にご感想・ご意見のご回答を９１名の方から戴きました。全参加者の約３０％もの方から回

答をいただいた計算になります。ご協力ありがとうございました 

 

 

主な内容（紹介：一部を抜粋）： 

（内容） 

・他施設の取り組み等聞けて良かったです。（受入機関（社会福祉法人）） 

・障がい者施設での受け入れ実績に関する内容で参考になりました。（受入機関（社会福祉法人）） 

・介護施設の方々から現場の声をお伺いする事が出来、大変有意義でした。（登録支援機関） 

（今後について） 

・特定技能、技能実習生、留学生等の動向等の情報提供及び他福祉施設での外国人への具体的指導方

法など（受入機関（社会福祉法人）） 

・今後も今回のように様々な施設の話、外国人材の説明等を行っていただけると非常に助かります（受

入機関（社会福祉法人） 同様のご意見多数いただきました） 

・今後も是非受け入れ施設の方々のご意見や悩みをお聞かせいただきたいと思います。（登録支援機

関） 

（運営） 

・ユーチューブでの配信も大変良かった。（受入機関（社会福祉法人）） 

・発表者がパワーポイントの画面を共有する場合、PC の画面がそのまま共有されるので、スライドシ

ョーの「発表者ツール」は使用しないで欲しい。メモ書きや次のスライドも参加者に見えてしまい

ます。他、画面共有など問題あり（複数あり）（受入機関（社会福祉法人）） 

・予定時間に終了していただきたかったです。（受入機関（社会福祉法人）） 

所属機関の種類 回答数 ％

受入機関（社会福祉法人） 58 64%

受入機関（社会福祉法人以外） 1 1%

登録支援機関 7 8%

監理団体 6 7%

人材紹介会社 2 2%

日本語教育機関 6 7%

その他 11 12%

計 91 100%

介護外国人材セミナー（2021.12.13）
ご感想・ご意見ご回答ご協力状況


